

Direção Geral

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DG/FAED N. 019/2025
(QUE COMPLEMENTA O EDITAL PROME INTERNACIONAL N. 02/2025)

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto nº 4184 de 06/04/06 e Resoluções nº 57/20 e 40/22 — CONSUNI, resolve:

Retificar o Edital DG FAED nº 019/2025 conforme o que segue:

Onde se lê:

5. CRONOGRAMA

Inscrições	DE 07 A 26 DE AGOSTO DE 2025
Homologação das inscrições e divulgação do resultado	02 DE SETEMBRO DE 2025
Prazo para recursos (encaminhados à Direção Geral da FAED)	04 DE SETEMBRO DE 2025
Prazo para a análise dos recursos pela Direção Geral da FAED e envio do resultado à SCII	15 DE SETEMBRO DE 2025

Leia-se:

5. CRONOGRAMA

Inscrições	DE 07 A 26 DE AGOSTO DE 2025
Homologação das inscrições e divulgação do resultado	02 DE SETEMBRO DE 2025
Prazo para recursos (encaminhados à Direção Geral da FAED)	04 DE SETEMBRO DE 2025
Prazo para a análise dos recursos pela Direção Geral da FAED, publicação do resultado final e envio dos dossiês à SCII, caso não haja a	15 DE SETEMBRO DE 2025

necessidade da constituição de banca de verificação para ações afirmativas	
Prazo para a análise dos recursos pela Direção Geral da FAED, publicação do resultado final e envio dos dossiês à SCII, caso haja a necessidade da constituição de banca de verificação para ações afirmativas	24 DE SETEMBRO DE 2025

Florianópolis, 15 de setembro de 2025.

[assinatura digital]

Cláudia Mortari

Diretora Geral

Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED
Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC



Assinaturas do documento



Código para verificação: **DLJ820A8**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



CLAUDIA MORTARI (CPF: 017.XXX.449-XX) em 15/09/2025 às 15:04:52

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5 G2", emitido em 21/11/2024 - 09:09:00 e válido até 21/11/2027 - 09:09:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwMDUxMTZfNTExOF8yMDI1X0RMSjgyMEE4> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00005116/2025** e o código **DLJ820A8** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.